## COMMONWEALTH OF KENTUCKY BEFORE THE PUBLIC SERVICE COMMISSION

In the Matter of:

ELECTRONIC TARIFF FILING OF EAST	)	
KENTUCKY POWER COOPERATIVE, INC. TO	)	CASE NO.
ESTABLISH ITS EARNINGS MECHANISM	)	2021-00429
TARIFF	)	

RESPONSES TO AG AND NUCOR JOINT SUPPLEMENTAL DATA REQUEST TO EAST KENTUCKY POWER COOPERATIVE, INC. DATED JANUARY 5, 2022

### **COMMONWEALTH OF KENTUCKY**

### **BEFORE THE PUBLIC SERVICE COMMISSION**

In the Matter of:

ELECTRONIC TARIFF FILING OF EAST)KENTUCKY POWER COOPERATIVE, INC. TO)CASE NO.ESTABLISH ITS EARNINGS MECHANISM)2021-00429TARIFF))

#### CERTIFICATE

STATE OF KENTUCKY ) ) COUNTY OF CLARK )

Ann Bridges, being duly sworn, states that she has supervised the preparation of the responses of East Kentucky Power Cooperative, Inc. to the Attorney General and NUCOR Joint Supplemental Set of Data Requests in the above-referenced case dated January 5, 2022, and that the matters and things set forth therein are true and accurate to the best of her knowledge, information and belief, formed after reasonable inquiry.

an Bridges

Subscribed and sworn before me on this <u>18th</u> day of January 2022.

Notary Public

Gwyn M. Willoughby KYNP38003 Commission Expires: 11-30-2025

## EAST KENTUCKY POWER COOPERATIVE, INC. PSC CASE NO. 2021-00429 JOINT SUPPLEMENTAL REQUEST RESPONSE

# AG AND NUCOR JOINT SUPPLEMENTAL DATA REQUEST DATED 1/5/2022 REQUEST 1 RESPONSIBLE PARTY: Ann Bridges

Request 1.Refer to the Joint Settlement Agreement and Transfer of Service TerritoriesAgreement Pursuant to KRS 278.016(6) entered into by EKPC, Nolin RECC, and KentuckyUtilities Company on December 16, 2021 ("KU Settlement Agreement"):

Request 1a.How much will KU pay to EKPC and/or Nolin RECC pursuant to Paragraph2 of the KU Settlement Agreement (Further Consideration in Exchange for Transfer of ServiceTerritory)?

**Response 1a.** The amount that Kentucky Utilities ("KU") agreed to pay Nolin RECC pursuant to paragraph 2 of the settlement agreement, filed in Case No. 2021-00462, is subject to a motion for confidential treatment. Therefore, this amount cannot be disclosed. As East Kentucky Power Cooperative, Inc. ("EKPC") is a generation and transmission cooperative and does not have a defined service territory, KU did not agree to make any payments to EKPC pursuant to paragraph 2.

**Request 1b.** Will the payments made by KU to EKPC be included in EKPC's Earnings Mechanism Tariff for ultimate flow-through to customers? If yes, please provide an estimate of the customer refund by rate schedule. If no, please explain why not.

**Response 1b.**Please see the response to Request 1a. Since EKPC is receiving no paymentsfrom KU pursuant to paragraph 2 of the settlement agreement, there is no effect on the earningsmechanism tariff.

Request 1c.
How will the payments made by KU be divided between EKPC and Nolin

RECC?
Image: Comparison of the payment of

**Response 1c.** Please see the responses to Request 1a and 1b.